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2. Az abran egy falakkal megtamasztott fagerendas fodém alulnézete lathaté. A gerendakra keriilé
deszkazatot a terhek szamitasa soran modellezheti kéttamaszu tartoként. A gerendak k6ézotti kapcsolat nem
ad at nyomatékot. Az attorésbe keriilS létrardl atadodo terhek elhanyagolhaték. (10 + 20 pont)
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A gerendékra keriil6 f6dém ¢és padlo onsuly karakterisztikus értéke: g,{ [kN /m?]
A hasznos teher karakterisztikus értéke az erkélyen és a fodémen: qx [kN/m?]
A gerendék Onstlya: g,‘? " =15kN/m
Az 6nsuly biztonsagi tényezoi: Yg = 0.9 vagy y, = 1.35
a hasznos teher¢: Yq = 0vagyy, =15
Adatok:
a[m] Lm] ol kN /m?] i [kN/m?]

a) Hatarozza meg az 1-4. gerendak és a deszkazat épitési sorrendjét!
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b) Hatarozza meg a deszkazat és a gerendak statikai modelljét és terheinek a tervezési értékeit abban a
terhelési esetben, amely a legnagyobb mez6kozépi nyomatékot okozza a 3-as gerendaban! Hatarozza meg
a gerendak belsderd abrait!

Eredmények:

A sziirkével jelolt mennyiségeket el6jelhelyesen kell a programban megadni!
Szabalyok: poz. timaszeré: 1, pozitiv a nyomaték, ha alul huzott a gerenda.
1-es gerenda:

Pa_p [KN/m] Ay [kN] B, [kN] Va [kN] Vs [kN] Mo [kNm]
2-es gerenda:
Pc-p [KN/m] Cy [kN] Dy, [kN] Ve [kN] Vp [kN] M ax [kNm]
3-as gerenda:
Pe-p [KN/m] Pp-r [KN/m] Pr-¢ [KN/m] Ey [kN] Fy [kN]
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